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Regionale prioriteitencommissie West-Vlaanderen  -  Dossiers

In 2014 stonden 21.500 mensen met een zorgbehoefte op de wachtlijst. 15.000 mensen 
daarvan hebben een dringende noodzorg. Wanneer de noodzorg hoogdringend wordt, 
wordt het dossier voorgelegd aan de regionale prioriteitencommissie binnen de provincie. 
Deze regionale prioriteitencommissie beslist volgens bepaalde criteria of een dossier 
prioritair voorrang krijgt. 

1. Hoe is de regionale prioriteitencommissie in West-Vlaanderen samengesteld? Wie 
zetelt in de commissie? 

2. Op welke criteria baseert men zich om een dossier als prioritair te bestempelen? Wat 
is het huishoudelijk reglement? 

3. Hoeveel aanvragen voor prioritaire behandeling kreeg de regionale 
prioriteitencommissie in West-Vlaanderen over de laatste vier jaar? Hoeveel 
aanvragen werden goedgekeurd en hoeveel aanvragen werden geweigerd? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 574 van 16 april 2015
van JOHAN VERSTREKEN

1. Net als alle andere regionale prioriteitencommissies is de regionale 
prioriteitencommissie in West-Vlaanderen paritair samengesteld uit drie geledingen, 
met name vertegenwoordigers van gebruikersorganisaties, van verwijzende instanties 
en van voorzieningen en diensten uit de sector voor personen met een handicap. Het 
regionaal overlegnetwerk in West-Vlaanderen heeft ervoor geopteerd om de 
commissie ruim te bestaffen, zodat er voor elke geleding vier vertegenwoordigers in 
de prioriteitencommissie adviezen geven en beslissingen nemen over de meest 
dringende zorgnoden.

2. De criteria zijn ingeschreven in het besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van 
het besluit van de Vlaamse Regering van 17 maart 2006 betreffende de regie van de 
zorg en bijstand tot sociale integratie van personen met een handicap en betreffende 
de erkenning en subsidiëring van een Vlaams Platform van verenigingen van 
personen met een handicap, wat betreft de invoering van de beroepsprocedure en de 
verankering van de toetsingscriteria, daterend van 9 januari 2015. De 
prioriteitencommissie doet al haar beoordelingen inzake prioriteit aan de hand van 
deze criteria. In het huishoudelijk reglement zijn deze criteria ook overgenomen. 
Verder regelt het huishoudelijk reglement de samenstelling, de duur van de 
mandaten, de beslissingswijze, de vergaderfrequentie en het secretariaat.

3. De aanvragen en beoordelingen zijn, net als voor alle andere prioriteitencommissies 
opgenomen in de zesmaandelijkse zorgregierapporten. Deze periodieke rapportering 
is te raadplegen op de website van het Vlaams Agentschap voor Personen met een 
Handicap. Sinds 2012 wordt daarin ook systematisch over aanvragen, toekenningen 
en niet-toekenningen van de status prioritair te bemiddelen gerapporteerd. Een 
optelsom leert dat in de periode 2012-2014 1475 aanvragen waren, waarvan 499 
toekenningen en 976 niet-toekenningen.


